

Опора в сложных ситуациях

Современный город не в состоянии существовать без качественно организованных и предоставляемых социально значимых услуг по водопотреблению и водоотведению. Девять лет назад в этом направлении в Асбесте произошли важные перемены - ОАО "Ураласбест" выступило учредителем ЗАО "Водоканал", которое с тех пор является дочерним предприятием комбината.

- Поддержка градообразующего предприятия, - убеждена генеральный директор ЗАО "Водоканал" Надежда МАСЛАКОВА, - имеет не только для коллектива, но и для всей нашей социально значимой структуры определяющее значение. Выступив в трудный момент в роли учредителя непрофильного для себя производства, комбинат "Ураласбест" оказал конкретную помощь всему муниципалитету, избавив его от решения непростых оперативных вопросов водоснабжения и водоотведения. А коллектив ЗАО "Водоканал" учредитель полностью прикрыл от негативного влияния дикого рынка, который особенно в те годы царил в коммунальной сфере. "Ураласбест" и сейчас является нашей опорой и надеждой в любых самых сложных ситуациях, при решении жизненно важных проблем.

Вхождение в комбинат на правах дочернего предприятия приносит "Водоканалу" множество других плюсов. Принадлежность к градообразующему предприятию не просто вызывает чувство гордости у наших людей, но и способствует сплоченности коллектива. Не зря наши работники с большим интересом и желанием участвуют в различных творческих, культурных и спортивных мероприятиях, проводимых акционерным обществом "Ураласбест". Комбинат благотворно влияет на нашу кадровую политику, своим примером помогает совершенствовать производство, способствует накоплению опыта и более квалифицированной работе в постоянно меняющейся организационно-правовой среде коммунальной сферы.

Приятно наблюдать, как меняется отношение к нам у представителей отраслевых, региональных, надзорных органов, когда они узнают, что учредителем "Водоканала" является ОАО "Ураласбест", разговор сразу переходит на доброжелательный, уважительный и даже доверительный тон. Всем совершенно понятно, что такое серьезное предприятие, как комбинат, не выступит учредителем случайной организации. Это сразу поднимает наш деловой статус в глазах собеседников и позволяет вести конструктивный диалог на пользу общему делу.

Хочу особо подчеркнуть, что мы со своей стороны стараемся изо всех сил быть достойными нашего главного партнера и учредителя. Несколько лет подряд независимая организация "Бизнес-рейтинг России" проводит сравнительный цифровой анализ финансово-экономических показателей различных организаций в нашей отрасли. И рейтинг ЗАО "Водоканал" неуклонно растет. В этом году мы вышли на третье место в Уральском федеральном округе и на 25-е в Российской Федерации. Коллектив "Водоканала" надеется, что достигнутые им показатели являются весомым вкладом нашей организации в юбилейный 125-й год с начала разработки Баженовского месторождения.

Всегда и во всем вместе

Поздравляем всех наших работников, многотысячный коллектив ОАО "Ураласбест" и его генерального директора Юрия Алексеевича Козлова с Днем строителя и 125-летием с начала промышленной разработки Баженовского месторождения.

Мы искренне благодарны работникам комбината за постоянную поддержку, которую чувствуем с их стороны, и желаем нашему учредителю процветания и активного развития, наперекор всем злопыхателям, развязавшим антиасбестовую кампанию. Верим, что комбинат "Ураласбест" справится с любыми трудностями, которые могут возникнуть на его пути. А мы во всем и всегда будем оказывать ему поддержку.

Администрация ЗАО "Водоканал".



Рядом с ветеранами - перспективная молодежь

"Кадры решают все", - говорится в известной мудрости. "Особенно если они прошли подготовку в комбинате "Ураласбест", - добавляют в таких случаях в ЗАО "Водоканал".

Для подобного уточнения есть все основания. На дочернем предприятии комбината трудится большая группа квалифицированных работников, которые всю свою трудовую деятельность провели в "Ураласбесте", а выйдя на заслуженный отдых и чувствуя в себе силы, пришли в "Водоканал".

Например, бывший белазист, а сейчас водитель ГАЗ-66 Сергей Туголуков, занятый в "Водоканале" устранением аварий, весело шутит, что у него семейная династия наоборот. После выхода на пенсию в "Водоканал" его позвал сын, также водитель "аварийки". И теперь отец

с сыном заняты одним важным делом. Причем при необходимости старший Туголуков может управлять даже трактором - есть у него соответствующие "корочки".

Еще два бывших работника, вышедших на пенсию из АТП ОАО "Ураласбест", Сергей Решетников и Сергей Федоров, в "Водоканале" трудятся водителями в цехе канализационного хозяйства. У обоих первый класс, есть все категории. Их особо ценят на предприятиях.

А вот у молодых специалистов "Водоканала" есть свой путь для пополнения багажа знаний. В 2013-2014 годах инженер водосбыта Наталья Райс и исполня-



Опытные водители Сергей ТУГОЛУКОВ, Сергей РЕШЕТНИКОВ и Сергей ФЕДОРОВ.



Андрей ГАВРИЛОВ
и Наталья РАЙС.

ющий обязанности начальника цеха водопроводного хозяйства Андрей Гаврилов прошли обучение в группе слушателей курсов по программе "Школа резервного планирования", организованной ОАО "Ураласбест", что без сомнения будет способствовать карьерному росту молодых людей.

В. СИНЯВСКИЙ.
Фото автора.